
令和５年度

学 校 評 価 集 計 結 果

（実施：令和５年 11 月 27 日～12 月１日）

岩手県立千厩高等学校



 項目        設問事項 ᖺ度 4 3 2 1 ᖹ均

Ｒ䠑 40% 50% 7% 3% 3.3

Ｒ䠐 36% 53% 9% 2% 3.2

Ｒ䠏 36% 52% 10% 2% 3.2

Ｒ䠑 68% 28% 3% 1% 3.6

Ｒ䠐 65% 32% 3% 0% 3.6

Ｒ䠏 53% 39% 6% 2% 3.4

Ｒ䠑 40% 48% 10% 2% 3.3

Ｒ䠐 34% 55% 10% 1% 3.2

Ｒ䠏 30% 53% 15% 3% 3.1

Ｒ䠑 49% 41% 8% 2% 3.4

Ｒ䠐 50% 38% 9% 3% 3.4

Ｒ䠏 41% 45% 11% 3% 3.2

Ｒ䠑 41% 51% 7% 2% 3.3

Ｒ䠐 40% 49% 9% 1% 3.3

Ｒ䠏 34% 52% 12% 2% 3.2

Ｒ䠑 34% 52% 11% 3% 3.2

Ｒ䠐 33% 51% 13% 3% 3.1

Ｒ䠏 33% 51% 14% 3% 3.2

Ｒ䠑 27% 59% 10% 4% 3.1

Ｒ䠐 26% 61% 11% 2% 3.1

Ｒ䠏 23% 57% 17% 3% 3.0

Ｒ䠑 53% 42% 4% 2% 3.5

Ｒ䠐 - - - - ###

Ｒ䠏 - - - - ###

Ｒ䠑 9% 30% 39% 22% 2.3

Ｒ䠐 9% 29% 42% 20% 2.3

Ｒ䠏 11% 38% 36% 15% 2.5

Ｒ䠑 41% 46% 12% 1% 3.3

Ｒ䠐 45% 44% 9% 2% 3.3

Ｒ䠏 39% 43% 15% 3% 3.2

Ｒ䠑 40% 44% 13% 3% 3.2

Ｒ䠐 39% 47% 11% 3% 3.2

Ｒ䠏 40% 39% 17% 3% 3.1

Ｒ䠑 29% 51% 15% 6% 3.1

Ｒ䠐 39% 45% 13% 3% 3.2

Ｒ䠏 36% 48% 12% 4% 3.2

Ｒ䠑 57% 37% 5% 1% 3.5

Ｒ䠐 56% 40% 4% 0% 3.5

Ｒ䠏 46% 45% 8% 2% 3.4

Ｒ䠑 29% 45% 20% 6% 3.0

Ｒ䠐 41% 42% 12% 5% 3.2

Ｒ䠏 36% 44% 16% 4% 3.1

回答率　89.6%㸦386/431㸧

䠄㻠䠅学校䛛䜙䛾情報発信䠄䝩䞊䝮䝨䞊䝆や
䝯䞊ル配信䠅䛿䚸有効䛰䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻡䠅先生䛿䚸生徒䛾学力䜢伸ば䛧䛶い䜛䛸思
い䜎䛩䛛䚹

䠄㻢䠅先生䛿䚸生徒䛾特徴䜢考え䚸授業䛿工夫
䛧䛶教え䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻝㻠㻕学校䛿䚸い䛨䜑䛾未然防Ṇ䛸早期対応䛻
取䜚組䜣䛷い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻝㻞㻕千高生䛿䚸端ṇ䛺服装･頭髪䜢䛧䛶い䜛䛸
思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻝㻟䠅あ䛺䛯䛿䚸高校生䛸䛧䛶䛾挨拶やマ䝘䞊
䛜䛷䛝䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

令和㸳年度　学校評価　࠙全生徒ࠚ

ࠝ評価基準ࠞ㸲：思う　㸱：やや思う　㸰：あまり思わない　㸯：思わない

䠄㻝䠅本校䛿䚸生徒一人ひ䛸䜚䜢大事䛻䛩䜛教
育䜢実践䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻣㻕 あ䛺䛯䛿䚸授業䛾内容䜢概䛽理解䛧䛶い
䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻤㻕 あ䛺䛯䛿䚸次䛾教科䞉科目䛾授業䛻意欲
的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹普通科䛿
䛂総合的䛺探究䛾時間䛃䚸㻝㻰䛿䛂総合実習䛃䚸
㻝㻱䛿䛂工業技術基礎䛃䚸㻞㻱䛿䛂実習䛃䚸㻞㻰䞉㻟㻰㻱
䛿䛂課題研究䛃䛻䛴い䛶答え䜛こ䛸䚹

㻔㻥㻕 あ䛺䛯䛾㻝日ᖹ均䛾䛰い䛯い䛾家庭学習
時間䜢教え䛶く䛰さい䚹
䚷䚷䠐：䠎時間以上䚷䚷  䠏：䠍時間～䠎時間
䚷䚷䠎：䠍時間未満䚷䚷䚷䠍：䜎䛳䛯く䛧䛺い

䠄㻞䠅本校䛿䚸普通科䛸専門学科䛾特徴䜢生䛛
䛧䛯学校作䜚䜢䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠍䚷学校全般䛻
䛴い䛶

䠎䚷学習䛻䛴い䛶

䠏䚷学校生活䛻
䛴い䛶

㻔㻝㻜㻕 学校䛿䚸生徒䛾交通安全指導䜢十ศ䛻
行䛳䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻝㻝䠅先生䛿䚸生徒䛾悩䜏䛾相談䛻応䛨䛯䜚䚸
理解䛻努䜑䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻟䠅本校䛿䚸生徒䞉地域䛛䜙信頼さ䜜期待䛻
応え䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹
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 項目        設問事項 ᖺ度 4 3 2 1 ᖹ均

Ｒ䠑 57% 36% 5% 2% 3.5

Ｒ䠐 55% 35% 9% 2% 3.5

Ｒ䠏 40% 42% 13% 4% 3.2

Ｒ䠑 59% 34% 6% 1% 3.5

Ｒ䠐 58% 35% 6% 0% 3.5

Ｒ䠏 54% 35% 9% 1% 3.4

Ｒ䠑 45% 41% 10% 3% 3.3

Ｒ䠐 53% 36% 8% 3% 3.4

Ｒ䠏 48% 37% 12% 3% 3.3

Ｒ䠑 62% 24% 7% 7% 3.4

Ｒ䠐 57% 30% 7% 6% 3.4

Ｒ䠏 53% 31% 11% 5% 3.3

Ｒ䠑 48% 42% 8% 2% 3.4

Ｒ䠐 50% 44% 4% 1% 3.4

Ｒ䠏 45% 46% 7% 1% 3.3

Ｒ䠑 48% 44% 7% 2% 3.4

Ｒ䠐 51% 42% 5% 2% 3.4

Ｒ䠏 43% 49% 7% 1% 3.3

Ｒ䠑 51% 40% 9% 1% 3.4

Ｒ䠐 50% 36% 12% 2% 3.3

Ｒ䠏 43% 41% 13% 2% 3.2

Ｒ䠑 56% 37% 6% 1% 3.5

Ｒ䠐 52% 42% 5% 1% 3.5

Ｒ䠏 50% 42% 6% 1% 3.4

Ｒ䠑 48% 42% 9% 1% 3.4

Ｒ䠐 41% 47% 10% 2% 3.3

Ｒ䠏 40% 44% 14% 2% 3.2

Ｒ䠑 55% 40% 4% 1% 3.5

Ｒ䠐 48% 45% 6% 1% 3.4

Ｒ䠏 45% 45% 9% 2% 3.4

Ｒ䠑 35% 43% 16% 6% 3.1

Ｒ䠐 33% 41% 19% 7% 3.0

Ｒ䠏 27% 41% 23% 9% 2.9

Ｒ䠑 55% 39% 4% 2% 3.5

Ｒ䠐 55% 38% 3% 3% 3.4

Ｒ䠏 46% 43% 8% 3% 3.3

Ｒ䠑 52% 37% 8% 2% 3.4

Ｒ䠐 54% 39% 5% 1% 3.4

Ｒ䠏 40% 46% 10% 4% 3.2

䠒䚷安全や健康
䛻䛴い䛶

䠄㻞㻜䠅本校䛿䚸進路実現䛻向け䛶適ษ䛺対策
䜢䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻞㻝䠅あ䛺䛯䛿䚸将来䛾進路䛻䛴い䛶考え䛶学
校生活䜢送䛳䛶い䜎䛩䛛䚹

䠄㻝㻡䠅学校行事䛿䚸適度䛾回数䞉内容䞉日程䛷
実施さ䜜䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻞㻣䠅あ䛺䛯䛿䚸本校䛻入学䛧䛶良䛛䛳䛯䛸思
い䜎䛩䛛䚹

䠔䚷総合

䠄㻝㻢䠅本校䛿䚸部活動や生徒会活動䠄農業クラ
ブ含䜐䠅䛿盛䜣䛰䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻝㻣㻕先生䛿䚸部活動等䜢熱心䛻指導䜢䛧䛶い
䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻞㻟䠅本校䛿䚸環境整備や教室䞉校内䛜整理
整頓さ䜜䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻞㻠䠅本校䛿䚸健康や保健䛾ア䝗バイ䝇䜢適ษ
䛻䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻞㻡䠅自ศ䛻䛿良い䛸こ䜝䠄長所䠅䛜あ䜛䛸思い
䜎䛩䛛䚹

䠐䚷特別活動䛻
䛴い䛶

䠑䚷進路䛻䛴い䛶

䠓䚷自ศ自身䛻
䛴い䛶

䠄㻞㻢䠅自ศ䛾健康䜢䜘䜚䜘く䛧䜘う䛸考え䛶い䜎
䛩䛛䚹

㻔㻞㻞㻕先生䛿䚸進路相談や進路䛾ア䝗バイ䝇䜢
䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻝㻤䠅あ䛺䛯䛿䚸部活動等䛻積極的䛻取䜚組䜣
䛷い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻝㻥䠅本校䛿䚸進路䛾情報䜢適ษ䛻生徒䛻紹
介䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹
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 項目 設問事項 ᖺ度 4 3 2 1 0 ᖹ均

R䠑 30% 46% 11% 2% 11% 2.8

R䠐 31% 47% 7% 2% 14% 2.8

R䠏 28% 47% 8% 2% 15% 2.7

R䠑 50% 39% 5% 1% 5% 3.3

R䠐 51% 41% 1% 1% 5% 3.3

R䠏 45% 44% 4% 1% 6% 3.2

R䠑 29% 51% 8% 3% 9% 2.9

R䠐 29% 52% 6% 1% 12% 2.9

R䠏 30% 49% 9% 2% 10% 2.9

R䠑 24% 50% 9% 3% 13% 2.7

R䠐 29% 47% 11% 2% 11% 2.8

R䠏 24% 51% 12% 3% 10% 2.8

R䠑 20% 42% 12% 4% 22% 2.3

R䠐 21% 47% 11% 3% 18% 2.5

R䠏 22% 44% 14% 3% 17% 2.5

R䠑 22% 36% 16% 3% 24% 2.3

R䠐 23% 41% 9% 5% 21% 2.4

R䠏 23% 48% 12% 2% 16% 2.6

R䠑 23% 32% 21% 20% 4% 2.5

R䠐 25% 34% 21% 17% 3% 2.6

R䠏 24% 36% 19% 14% 6% 2.6

R䠑 31% 40% 7% 5% 17% 2.6

R䠐 29% 40% 10% 6% 15% 2.6

R䠏 28% 45% 11% 4% 11% 2.7

R䠑 21% 42% 9% 8% 20% 2.4

R䠐 20% 43% 8% 4% 26% 2.3

R䠏 22% 44% 11% 4% 20% 2.5

R䠑 18% 34% 11% 10% 27% 2.1

R䠐 19% 35% 8% 3% 35% 2.0

R䠏 24% 38% 10% 4% 24% 2.3

R䠑 36% 42% 9% 6% 7% 2.9

R䠐 51% 36% 7% 2% 4% 3.3

R䠏 46% 42% 7% 2% 3% 3.3

R䠑 28% 53% 10% 5% 4% 3.0

R䠐 32% 50% 10% 3% 5% 3.0

R䠏 34% 46% 11% 4% 5% 3.0

䠄㻥䠅 学校䛿䚸生徒䛾悩䜏䛾相談䛻応䛨䛯䜚䚸
理解䛻努め䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻝㻞䠅生徒䛿䚸高校生䛸䛧䛶䛾挨拶やマナ䞊䛜
䛷䛝䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻝㻜㻕学校䛿䚸い䛨め䛾問㢟䛻関䛩䜛基本的考
え䛻基䛵い䛶䚸未然防Ṇ䛸早期対応䛻取䜚組
䜣䛷い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻝㻝㻕生徒䛿䚸端ṇ䛺服装･頭髪䜢䛧䛶い䜛䛸思
い䜎䛩䛛䚹

令和㸳年度　学校評価　࠙全保護者ࠚ

䠄㻝䠅本校䛿䚸生徒一人ひ䛸䜚䜢大事䛻䛩䜛教
育䜢実践䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻣䠅䛚子様䛿䚸家庭学習䛾習慣䛜身䛻䛴い䛶
い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻤㻕 学校䛿䚸生徒䛾交通安全指導䜢十ศ䛻
行䛳䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻞䠅本校䛿䚸普通科䛸専門学科䛾特徴䜢活䛛
䛧䛯学校作䜚䜢䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻠䠅学校䛿䚸生徒䛾学力䜢伸ば䛧䛶い䜛䛸思
い䜎䛩䛛䚹

㻔㻡㻕 学校䛿䚸生徒䛾理解度䜢考え䚸学習指導
䜢工夫䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻢䠅 学校䛿䚸家庭学習䛾課㢟䠄宿㢟䠅䜢適ษ
䛻与え䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻟䠅本校䛿䚸生徒䞉保護者䞉地域䛛䜙信頼さ䜜
期待䛻応え䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

ࠝ評価基準ࠞ㸲：思う　㸱：やや思う　㸰：やや思わない　㸯：思わない　㸮：わからない

回答率　74.4%㸦300/403㸧

 䠍䚷教育目標䛻
䛴い䛶

 䠎䚷学習指導䛻
䛴い䛶

䠏䚷生徒指導䛻
䛴い䛶
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 項目 設問事項 ᖺ度 4 3 2 1 0 ᖹ均

R䠑 48% 44% 2% 1% 5% 3.3

R䠐 43% 41% 6% 1% 9% 3.1

R䠏 32% 42% 12% 3% 10% 2.8

R䠑 39% 40% 7% 4% 9% 2.9

R䠐 36% 43% 10% 2% 9% 3.0

R䠏 38% 41% 10% 3% 8% 3.0

R䠑 36% 29% 7% 8% 20% 2.5

R䠐 41% 32% 10% 5% 12% 2.9

R䠏 44% 30% 8% 5% 13% 2.9

R䠑 55% 27% 7% 4% 7% 3.2

R䠐 59% 26% 7% 6% 2% 3.3

R䠏 55% 30% 7% 5% 3% 3.3

R䠑 32% 42% 12% 4% 9% 2.8

R䠐 32% 46% 9% 1% 11% 2.9

R䠏 32% 49% 8% 2% 9% 2.9

R䠑 35% 42% 7% 4% 12% 2.8

R䠐 37% 40% 6% 3% 13% 2.8

R䠏 34% 47% 8% 3% 8% 3.0

R䠑 39% 32% 8% 3% 17% 2.7

R䠐 37% 43% 4% 2% 15% 2.9

R䠏 35% 47% 7% 2% 10% 3.0

R䠑 39% 41% 6% 2% 12% 2.9

R䠐 37% 43% 5% 3% 11% 2.9

R䠏 35% 45% 7% 1% 12% 2.9

R䠑 36% 43% 4% 0% 16% 2.8

R䠐 36% 41% 4% 1% 19% 2.8

R䠏 32% 47% 4% 1% 16% 2.8

R䠑 36% 37% 4% 1% 22% 2.6

R䠐 25% 42% 4% 3% 26% 2.4

R䠏 28% 39% 10% 1% 22% 2.5

R䠑 43% 41% 8% 1% 7% 3.1

R䠐 42% 44% 7% 2% 5% 3.2

R䠏 34% 46% 10% 3% 7% 3.0

R䠑 44% 34% 5% 2% 15% 2.9

R䠐 43% 37% 6% 3% 12% 3.0

R䠏 37% 43% 8% 1% 11% 2.9

R䠑 53% 33% 4% 2% 9% 3.2

R䠐 57% 30% 4% 3% 7% 3.3

R䠏 45% 40% 4% 1% 10% 3.1

R䠑 55% 34% 6% 0% 5% 3.3

R䠐 65% 30% 2% 1% 4% 3.6

R䠏 53% 38% 3% 1% 5% 3.3

䠄㻞㻜䠅 学校䛿䚸環境整備や安全管理䛜䛷䛝䛶
い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻞㻝䠅学校䛿䚸健康指導や保健指導䜢適ษ䛻
䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠐䚷特別活動䛻
䛴い䛶

䠄㻝㻠䠅部活動䛿䚸内容･休䜏䞉費用等䛾面䛷適
ษ䛻活動䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻝㻡㻕先生䛿䚸部活動等䜢熱心䛻指導䜢䛧䛶い
䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻝㻟䠅 学校行事䛿䚸適度䛾回数䞉内容䞉日程䛷
実施さ䜜䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠔䚷総合
䠄㻞㻢䠅䛚子様䜢本校䛻入学させ䛶良䛛䛳䛯䛸思
い䜎䛩䛛䚹

 䠑䚷進路指導䛻
䛴い䛶

䠄㻞㻡䠅職員䛻䜘䜛保護者や電話へ䛾応対䛿良
好䛰䛸思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻝㻢㻕䛚子様䛿䚸部活動等䛻積極的䛻取䜚組䜣
䛷い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻝㻣䠅 学校䛿䚸進路䛾情報䜢適ษ䛻提供䛧䛶
い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠓䚷保護者䛸䛾連
携䛻䛴い䛶

䠄㻞㻟䠅学校䛛䜙䛾情報公開䠄䝩䞊䝮䝨䞊ジ䚸
䝯䞊ル配信䠅䛿䚸満足䛧䛶い䜎䛩䛛䚹

䠄㻞㻠䠅学校䛛䜙䛾徴収金䛿䚸適ษ䛺金㢠䛰䛸思
い䜎䛩䛛䚹

䠄㻞㻞䠅 学校䛿䚸ＰＴＡ活動䜢積極的䛻䛧䛶い䜛䛸
思い䜎䛩䛛䚹

㻔㻝㻤㻕学校䛿䚸課外学習や資格取得䛺䛹適ษ䛺
対策䜢䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠄㻝㻥䠅 先生䛿䚸生徒䛾進路相談䛻応䛨䚸進路
希望䜢把握䛧䛶い䜛䛸思い䜎䛩䛛䚹

䠒䚷安全管理や
健康䛻䛴い䛶
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設問事項 ᖺ度 4 3 2 1 ᖹ均

Ｒ䠑 34% 53% 9% 4% 3.2

Ｒ䠐 41% 53% 6% 0% 3.4

Ｒ䠏 44% 53% 2% 0% 3.4

Ｒ䠑 26% 47% 17% 11% 2.9

Ｒ䠐 24% 55% 16% 4% 3.0

Ｒ䠏 38% 44% 16% 2% 3.2

Ｒ䠑 21% 68% 11% 0% 3.1

Ｒ䠐 29% 63% 8% 0% 3.2

Ｒ䠏 33% 67% 0% 0% 3.3

Ｒ䠑 17% 55% 26% 2% 2.9

Ｒ䠐 31% 51% 16% 2% 3.1

Ｒ䠏 20% 70% 9% 0% 3.1

Ｒ䠑 4% 28% 49% 19% 2.2

Ｒ䠐 4% 59% 22% 14% 2.5

Ｒ䠏 9% 40% 40% 11% 2.5

Ｒ䠑 38% 55% 6% 0% 3.3

Ｒ䠐 51% 45% 4% 0% 3.5

Ｒ䠏 62% 36% 2% 0% 3.6

Ｒ䠑 26% 60% 11% 4% 3.1

Ｒ䠐 35% 53% 10% 2% 3.2

Ｒ䠏 53% 44% 2% 0% 3.5

Ｒ䠑 36% 51% 11% 2% 3.2

Ｒ䠐 41% 47% 8% 4% 3.3

Ｒ䠏 36% 58% 7% 0% 3.3

Ｒ䠑 43% 51% 4% 2% 3.4

Ｒ䠐 41% 49% 8% 2% 3.3

Ｒ䠏 42% 53% 4% 0% 3.4

Ｒ䠑 26% 60% 11% 4% 3.1

Ｒ䠐 27% 61% 10% 2% 3.1

Ｒ䠏 33% 60% 7% 0% 3.3

Ｒ䠑 28% 51% 19% 2% 3.1

Ｒ䠐 24% 57% 18% 0% 3.0

Ｒ䠏 22% 58% 20% 0% 3.0

Ｒ䠑 26% 47% 21% 6% 2.9

Ｒ䠐 29% 55% 14% 2% 3.1

Ｒ䠏 29% 56% 13% 2% 3.1

Ｒ䠑 34% 47% 15% 4% 3.1

Ｒ䠐 41% 41% 18% 0% 3.2

Ｒ䠏 49% 42% 7% 2% 3.4

8

学校䛿䚸生徒䞉保護者䞉地域䛛䜙信頼さ䜜期待䛻応え䛶い䜛䚹

10

11

12

13

2

3

4

5

6

7

令和㸳年度　学校評価　࠙教職員ࠚ

ࠝ評価基準ࠞ㸲：思う　　㸱：やや思う　　㸰：やや思わない　　㸯：思わない

学校䛿䚸生徒一人ひ䛸䜚䜢大事䛻䛩䜛教育䜢実践䛧䛶い䜛䚹

学校䛿䚸対生徒䞉職員䛾セク䝝ラや体罰䜢防Ṇ䛩䜛意識作䜚
や環境作䜚䛜䛷䛝䛶い䜛䚹

教職員䛿䚸生徒䛾学力や興味関心䛺䛹䛾実態䜢踏まえ䛶䚸
教材䛾精選や研究䛻努䜑䛶い䜛䚹

教職員䛿䚸生徒䛾基礎基本䛾定着や䚸学力向ୖ䛾た䜑䛾取
組䜢実践䛧䛶い䜛䚹

9

      回答率　97.9%㸦47/48㸧

目標䜢達成䛩䜛た䜑䚸具体的䛺教育計画䜢作成䛧䚸組織化さ
䜜実践䛧䛶い䜛䚹

1

学校䛿䚸普通科䛸専門学科䛾特徴䜢活䛛䛧た学校作䜚䜢推
進䛧䛶い䜛䚹

ศ掌䛾構成䛿䚸ᖺ齢䞉経験等䝞ラン䝇䛜取䜜䚸䛛䛴䚸適材適
所䛻䛺䛳䛶い䜛䚹

学校䛿䚸教職員䛜遵Ᏺ䛩䜉䛝自覚や法令䞉社会的規範䛾意
識䜢高䜑䜛取組䜢行䛳䛶い䜛䚹

教職員䛿䚸生徒䛾家庭学習䛾習慣化･定着化䛾た䜑䛾取組
䜢実践䛧䛶い䜛䚹

学校䛿䚸施設䞉設備等䛾活用や学習指導䛩䜛環境䛾整備䛻
努䜑䚸䜘䜚良い環境䛷䛾教育活動䛻努䜑䛶い䜛䚹

支援体制䛾整備䛻努䜑䚸外部機関䛸䛾連携䜒図䜚䛝䜑細䛛
䛺支援䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹

特別支援教育䛻䛴い䛶䚸全職員䛾共通理解䛜䛺さ䜜䛶い䜛䚹
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設問事項 ᖺ度 4 3 2 1 ᖹ均

Ｒ䠑 34% 57% 6% 2% 3.2

Ｒ䠐 29% 65% 6% 0% 3.2

Ｒ䠏 40% 58% 0% 2% 3.4

Ｒ䠑 40% 53% 4% 2% 3.3

Ｒ䠐 29% 65% 6% 0% 3.2

Ｒ䠏 27% 71% 2% 0% 3.3

Ｒ䠑 38% 51% 4% 6% 3.2

Ｒ䠐 41% 53% 2% 4% 3.3

Ｒ䠏 44% 51% 2% 2% 3.4

Ｒ䠑 38% 45% 13% 4% 3.2

Ｒ䠐 43% 49% 8% 0% 3.4

Ｒ䠏 53% 36% 9% 2% 3.4

Ｒ䠑 47% 47% 4% 2% 3.4

Ｒ䠐 53% 47% 0% 0% 3.5

Ｒ䠏 64% 31% 4% 0% 3.6

Ｒ䠑 32% 51% 15% 2% 3.1

Ｒ䠐 24% 61% 10% 4% 3.0

Ｒ䠏 36% 60% 2% 2% 3.3

Ｒ䠑 38% 43% 17% 2% 3.2

Ｒ䠐 47% 45% 6% 2% 3.4

Ｒ䠏 47% 49% 2% 2% 3.4

Ｒ䠑 51% 43% 4% 2% 3.4

Ｒ䠐 51% 45% 2% 2% 3.5

Ｒ䠏 49% 49% 0% 2% 3.5

Ｒ䠑 36% 51% 11% 2% 3.2

Ｒ䠐 43% 55% 2% 0% 3.4

Ｒ䠏 47% 49% 4% 0% 3.4

Ｒ䠑 49% 49% 2% 0% 3.5

Ｒ䠐 37% 61% 2% 0% 3.4

Ｒ䠏 38% 56% 7% 0% 3.3

Ｒ䠑 19% 60% 13% 9% 2.9

Ｒ䠐 16% 69% 12% 2% 3.0

Ｒ䠏 22% 62% 9% 4% 3.0

Ｒ䠑 26% 55% 15% 4% 3.0

Ｒ䠐 31% 57% 10% 2% 3.2

Ｒ䠏 24% 62% 9% 4% 3.0

Ｒ䠑 30% 60% 11% 0% 3.2

Ｒ䠐 45% 45% 10% 0% 3.4

Ｒ䠏 51% 40% 9% 0% 3.4

Ｒ䠑 26% 66% 4% 4% 3.1

Ｒ䠐 31% 57% 8% 4% 3.2

Ｒ䠏 40% 53% 7% 0% 3.3

16

17

18

19

20

22

23

24

25

27
学校䛿䚸家庭䛸䛾連携䛜密䛻䛺䜛䜘う䚸担任団䞉学ᖺ䞉各ศ掌
等䛷取組䜢進䜑䛶い䜛䚹

26
学校䛿䚸情報Ⓨ信䠄䝩䞊䝮䝨䞊䝆䚸䝯䞊ル配信䠅䜢積極的䛻推
進䛧䛶い䜛䚹

21

14

15

学校䛿䚸校内外䛾研修会䜈䛾参加䛺䛹䚸教職員䛾研究䞉研
修䜢積極的䛻勧䜑䛶い䜛䚹

生徒䛾実態䛻即䛧䛶進路指導䛜さ䜜䚸進路実現䛾た䜑䛾取
組䛜積極的䛻䛺さ䜜䛶い䜛䚹

部活動や生徒会活動䛿䚸活Ⓨ䛻行わ䜜䛶い䜛䚹

学校䛿䚸緊急連絡や防災体制䚸生徒䛾Ⓩୗ校時䛾Ᏻ全指導
䜈䛾取組䜢進䜑䛶い䜛䚹

教職員䛿䚸授業力向ୖ䛾た䜑䚸授業研究会等䛾研修䛻取䜚
組䜣䛷い䜛䚹

学校䛿䚸生徒䛜Ᏻ全䛻生活䛷䛝䜛学校環境作䜚䛻努䜑䛶い
䜛䚹

学校䛿䚸組織的体制䜢整え䚸い䛨䜑䛾未然防Ṇ䛸早期対応䛻
取䜚組䜣䛷い䜛䚹

教職員䛿䚸生徒一人ひ䛸䜚䛾理解䛻努䜑䚸生活指導䛻対䛩䜛
意識䛜統一さ䜜䛶い䜛䚹

学校䛿䚸健康指導や保健指導䜢積極的䛻進䜑䛶い䜛䚹

教職員䛿䚸教育相談䛻対䛩䜛共通理解䜢持ち䚸生徒䛾ケア
䛻意欲的䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹

進路指導や実績䠄進学䞉就職䠅䛿䚸生徒や保護者䛾期待䛻応
え䛶い䜛䚹

進路情報䛿䚸適ษ䛻生徒䞉保護者䛻提供さ䜜䛶い䜛䚹
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設問事項 ᖺ度 4 3 2 1 ᖹ均

Ｒ䠑 32% 60% 9% 0% 3.3

Ｒ䠐 33% 59% 8% 0% 3.3

Ｒ䠏 18% 78% 4% 0% 3.1

Ｒ䠑 32% 53% 15% 0% 3.2

Ｒ䠐 37% 49% 8% 6% 3.2

Ｒ䠏 36% 53% 11% 0% 3.3

Ｒ䠑 26% 66% 6% 2% 3.2

Ｒ䠐 39% 53% 6% 2% 3.3

Ｒ䠏 36% 62% 2% 0% 3.3

28 学校䛿䚸ＰＴＡ活動䜢積極的䛻推進䛧䛶い䜛䚹

29
学校䛿䚸保護者私費負担䛾軽減䜢図䜚䚸会計䛾適ṇ䛺管理
䜢実施䛧䛶い䜛䚹

30
学校䛿䚸地域䛛䜙䛾学校䛻対䛩䜛意見や要望䜢䚸教育活動
䛾改善䛾た䜑䛻活用䛧䛶い䜛䚹
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